Тестовые вопросы для 8-9 классов

Задание №1. Задание включает 20 вопросов, к каждому из них предложено 3 варианта ответа. На каждый вопрос выберите только один ответ, который вы считаете наиболее полным и правильным. Около индекса выбранного ответа поставьте знак «+». В случае исправления знак «+» должен быть продублирован

1. Производные брюшины:
а) ворсинки

б) сосочки

в) миндалины

 2. По строению печень является:
а) сетчато-трубчатая

б) альвеолярная

в) серозная

3. Гипофиз продуцирует:
а) соматотропный гормон

б) инсулин 

в) меланоцитогормон

4. К сосудам большого круга кровообращения относятся:
а) аорта

б) легочные вены

в) легочная артерия

5. Разнообразные движения позвоночного столба возможны из-за

а) непрерывных соединений

б) симфизов

в) суставов

6. К артериям смешанного типа относят:
а) сонную

б)подключичную

в) легочный ствол

7. Шейное сплетение образовано:
а)четырьмя верхними шейными нервами

б) четырьмя нижними шейными 

в) одним грудным

8. Светопреломляющая среда глаза:
а) стекловидное тело

б) ресничная мышца

в) роговица

9. Корковый анализатор стереогнозии находится:
а)в верхней теменной дольке

б) в нижней теменной дольке

в) поясной извилине 

10. В переднее средостение входит:
а)сердце

 б)пищевод

в) трахея

11. Симпатическая нервная система иннервирует:
а)все органы и ткани

 б) железы внутренней секреции

в) непроизвольные  мышцы

12.Промежуточный мозг состоит:
а) Таламус

б) Пирамиды

в) оливы

13.Плечевое сплетение образовано:
а) четырьмя нижними шейными нервами

б) одним копчиковым нервом

 в) черепными нервами

 14.В заднее средостение входят:
а) сердце

б) диафрагмальные нервы

в) вилочковая железа

 15. Надпочечники выделяют:
а) ферменты

б)  стероиды

в) тирозин

16. Проводящая система сердца включает:
а) два узла, пучок Гиса, атипические мышечные волокна

б) два узла, пучок Гиса

в) гладкие мышечные волокна

17. Воротная вена собирает кровь:
а) печени, селезенки

б) кишечника, желудка

в) печени, селезенки, кишечника

18. Чувствительные афферентные пути включают:
 а) клеточное тело задних рогов спинного мозга, таламус

б) ганглий, височная доля

в) клеточное тело задних рогов спинного мозга, таламус ,ганглий

19. Конечный мозг состоит:
а) два полушария, плащ

б) корковые анализаторы, спайка

в) два полушария, плащ, корковые анализаторы

20. Воротная вена собирает кровь:
а) непарных органов брюшной полости, селезенки

б) поджелудочной железы, желудка

в)  непарных органов брюшной полости, селезенки, поджелудочной железы

Задание 2. Задание включает 5 вопросов, с несколькими вариантами ответа (от 0 до 5-ти). Около индексов выбранных ответов поставьте знаки «+». В случае исправлений знак «+» должен быть продублирован.

1.У каких из перечисленных растений соцветие – кисть: 

а) гладиолус; б) ландыш; в) ; г) подсолнечник; д) капуста; 

2.Что общего между голосеменными и покрытосеменными растениями: 

а) оплодотворение; б) имеют корни, стебли и листья; в) есть цветки; г) есть семя; д) образуют плоды; 

3. Из каких клеток гидры восстанавливаются погибшие клетки:

а) стрекательная; б) нервная; в) яйцеклетка; г) интерстициальная; д); железистая

4.Какие из перечисленных характеристик не соответствуют лишайникам:

а) цианобактерия; б) размножаются путём непрямого деления; в) микобионт; г) имеют одну кольцевую молекулу ДНК; д) таллом;

5. Какие из перечисленных грибов являются паразитами растений:

а) чага; б) сыроежка; в) грибок кандида; г) спорынья; д) головня 

Задание 3. Задание на определение правильности суждений (поставьте знак «+» рядом с номерами правильных суждений) 10 суждений.

1. Главный корень берет начало от зародышевого корешка.

2. Побег развивается из почечки зародыша семени. 

3. Ришта относится к типу Круглые черви, жизненный цикл проводит со сменой хозяев.

4. Плод- видоизменение цветка.

5. Хромопласты содержат пигмент зелёного цвета – хлорофилл.

6. Ацинус это часть поджелудочной железы

7. Поджелудочная железа выделяет панкреатин, инсулин , глюкагон

8. Метанефридии- система открытых выделительных канальцев

9. Миксоцель–первичная полость тела

10. Мандибулы- верхняя челюсть паукообразных.

Задание 4. Установи соответствие между признаками растений и их представителями.

	                  Признаки растений
	                        Представители

	А  членистое корневище

Б однодольные

В двудольные

Г размножается семенами

Д размножение семенами, вегетативно

Е опыление только пчелами
	1. Кандык сибирский

2. Ломонос метельчатый


Ответ:
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